

一场赛事『点燃』一座城

本报通讯员 郭乾琪

初夏时节，排球运动再次在商洛掀起热潮，商州大地更是处处激情奔涌，夏日活力瞬间点燃。

5月19日，商洛·2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛迎来倒计时100天。自2023年10月商洛市取得2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛承办权以来，商州区高度重视、精心组织，全力做好高质量赛事服务保障工作，目前相关筹备工作已进入最后的冲刺阶段。

完善基础设施 掀起全民健身热潮

5月的丹江公园，树影婆娑，绿荫浓郁。林木环绕间，崭新的银杏公园气排球场也迎来了建成后的首场正式比赛——2024年商洛市区气排球交流赛。

赛场上，双方展开激烈角逐，接球、传球、扣球……动作麻利，竞争激烈，引来不少市民围观。

“现在，我们这丹江公园不仅可以散步、锻炼，还可以近距离欣赏到气排球比赛，和在体育馆看比赛体验截然不同，这里感觉空气更加清新，全民健身氛围更加浓厚。”在公园观看比赛的市民王先生高兴地说。

巧妙利用公园空地和机关单位的闲置场地，量身定制排球、篮球、羽毛球、乒乓球等运动设施是商州匠心独运的体现。与此同时，商州群众体育公园项目也在紧锣密鼓地推进中，预示着未来市民将拥有更多优质的运动空间。此外，商州区还积极整合辖区内的教育资源，将10多所高校和中小学校的体育场馆资源定期对外开放，为市民提供便捷的训练场所。

为进一步推广排球和气排球运动，商州区还举办了一系列精彩纷呈的赛事活动。从2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛系列活动暨苏陕协作排球邀请赛，到商洛市气排球邀请赛、商州区首届青少年排球比赛、全区统战系统第一届气排球比赛，再到2024年商洛市区气排球交流赛，这些赛事不仅丰富了市民的体育生活，更提升了沙排世锦赛的知名度和热度。

商州区正以其独特的魅力和务实的行动，为市民打造一个充满活力与激情



1月末，2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛系列活动暨苏陕协作排球邀请赛和商洛市气排球邀请赛顺利启动。(本报通讯员 淡煜杰 摄)

的体育世界。在这里，运动不仅仅是一种锻炼方式，更是一种生活态度，一种对美好生活的追求和向往。

凝聚各方力量 做好赛事服务保障

当2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛落户商洛的喜讯传来，广大市民群情振奋，欢欣鼓舞。尤其是志愿者招募公告发布后，更是在商洛学院激起了千层浪花，师生反映强烈，仅报名人数就超过1900人。最终，经过笔试、面试后，确定从商洛学院招收志愿者360人，其中包含100名英语专业教师及学生。

目前，这些志愿者正在认真学习2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛基本知识、比赛规则、志愿服务知识等相关内容，期待以最高标准、最佳服务迎接这场体育盛会的到来。

对于参加此次志愿服务的青年来说，能为国际比赛提供服务是一次难得的机会，所有青年志愿者都把自己作为展示商洛形象的“窗口”和“门面”，以最佳状态、最佳形象迎接来自世界各地的参赛选手和嘉宾，充分展示商洛的魅力和风采。

“下一步，我们将继续与赛事公司、团市委和商洛学院对接，做好志愿者岗位分配、岗前培训、资格审查等工作，确保顺利

完成赛事志愿服务任务。”共青团商州区委书记赵钰说。

为向全世界展示商洛的文明形象，商州区城市管理局聚焦城市管理、城市设施、城市文明三大提升行动，下足绣花功夫，持续精准发力，力争以一流的公共秩序、一流的服务水平、一流的城市环境、一流的城市风貌迎接2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛。

赛事期间，各部门将以文明姿态展现东道主的真诚热情，用实际行动为2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛提供优质、高效的服务保障。

狠抓宣传推广 营造良好赛事氛围

5月14日至22日，2024年全国青少年U19男子排球锦标赛在商州开赛，首个比赛日进场观看群众近2万人次。此项比赛关注度之高，毫无疑问体现了商州人对排球运动的喜爱和排球运动广泛的群众基础。

今年以来，商州区积极整合区内排球人才资源，成立商洛市首家县区级排球运动协会；精心举办排球、气排球教练员及裁判员培训，邀请排球国家一级裁判员进行现场教学，累计培训气排球教练员74名、排球教练员67名；组建各级各类排球队伍310多支，排球、气排球运动员3000多人，全区排球队伍力量持续壮大。

商州区还将排球运动列入中小学体育课教学内容，定期组织开展年级比赛、校际竞赛、区级联赛，加快推进排球特色学校建设，打造排球示范校8所。建立青少年排球人才升学通道，健全“小、初、高”一条龙培养体系，着力完善高水平后备人才梯队。

同时，开展排球运动进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位活动，动员全区干部职工积极参与排球训练和比赛；开展“喜迎排球赛事”主题书画作品征集活动，全方位展现排球运动的魅力与风采，助力排球在商州的普及和2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛的推广。

向世界呈现一届具有中国特色、展现商洛风采、传递商州韵味的体育盛宴、青春盛会，既是这座城市的理想，更是每一位市民的期待。

山阳县举办校园足球联赛

本报讯（通讯员 张亚男 朱 怡）为增强学生身体素质，营造全县足球文化氛围，为全民健身注入新活力，2024年山阳县“体彩杯”校园足球联赛（小学组）于5月17日在山阳县体育运动中心足球场火热开赛，球员们在绿茵场上各施绝技、奋力拼搏，展现风采。

本次比赛由山阳县科技和教育体育局主办，县体育运动中心、县青少年体育学校、县足球协会承办，赛期三天，共设甲组（男、女）8人制、乙组（男、女）5人制共4个组别，共有来自全县的8支代表队300多名运动员参赛。

随着裁判员一声哨响，比赛正式开始，小球员们迅速进入状态，你追我赶，竞争激烈。比赛现场，小球员们个个精神抖擞，意气风发，他们身着鲜艳的队服，奔跑在绿茵场上，传球、射门、防守，动作娴熟而敏捷，他们时而配合默契，时而紧密防守，每一次进球都引起观众的阵阵欢呼。球员们坚定的眼神、火热的激情、铿锵的爆发力，俨然一位位驰骋沙场的绿茵健将，尽情挥洒着少年的豪情与梦想。

足球联赛不仅是一场体育盛宴，更是一个促进足球运动发展、培养足球人才的平台。这次联赛为全县青少年提供了展示和锻炼的机会，有利于培养他们坚韧不拔和勇往直前的精神，有效促进全县青少年足球运动的普及与发展，让更多人感受到足球的激情、体育的魅力，推动全县体育事业高质量发展取得新成效。

洛南县排球气排球联赛成功举办

本报讯（通讯员 蒋妮妮）5月14日晚，洛南县2024年“嘉宏杯”排球气排球联赛总决赛在体育馆圆满收官。

本次总决赛为期4天，来自县科教体系统6个片区的26支参赛队、488名运动员进行激烈角逐，其中，学生比赛26场、教职工比赛25场。据了解，在总决赛前期，全县科教体系统分片区进行联赛，共进行了112场比赛，参赛人数达1464人。

在决赛赛场，运动员们精神饱满，兴致高昂，发球、进攻、防守、扣球、拦网等对决展现得淋漓尽致，双方教练员根据场上局势，不时调整战术，更换队员，争取比赛主动。场下的队员为他们呐喊助威，鼓掌加油。最终，仓颉学校代表队夺得冠军，洛南中学代表队夺得亚军，高耀镇中心小学代表队夺得季军。第五初级中学获得优秀组织奖，巡检镇中心小学获得体育道德风尚奖。



5月18日，由市体育局指导，深圳波神库体育有限公司主办，市篮球协会承办的“2024BSK篮球争霸赛”在商州区刘湾街道办事处元明社区大秦东盛篮球馆开赛。7支实力强队齐聚一堂，为我市篮球爱好者献上了一场精彩的视觉盛宴，吸引许多球迷前来观赛。（本报记者 方方 摄）



2024商州区首届青少年排球比赛火热现场。(本报通讯员 张 琨 摄)

一言一行 树形象
一举一动 见文明